

Pomagajmo naravi, osrečimo živali!

V Društvu za zaščito živali Ljubljana se že več kot 15 let ukvarjamo z izobraževanjem in osveščanjem s področja dobrobiti in zaščite živali in si prizadevamo za izboljšanje stanja na področju varovanja živali. To skušamo doseči z ozaveščanjem in izobraževanjem, da bi tako dolgoročno preprečevali neodgovoren odnos do živali, hkrati pa skušamo pomagati čim več živalim, ki potrebujejo pomoč.

Ena izmed naših akcij, akcija zbiranja papirja, je opomin za vse nas, kako pomembni so smotrno ravnanje z naravnimi viri, ekološko ločevanje odpadkov, skrb za čisto okolje in recikliranje. Naša akcija je dobra priložnost, da tudi najmlajšim med nami pojasnimo, kako zelo ljudje škodimo naravi in živalim, ko pozabimo, da okolica ni en sam velik smetnjak.

Že trinajstič bomo tako star papir zbirali na zaključni akciji ob Svetovnem dnevu Zemlje, v soboto, 7. junija 2014, med 8. in 18. uro na parkirišču Centra Vič v Ljubljani. Tam bo stal zabojnik za papir, ki ne bo nič manjši kot lani, zato prinesite čim več papirja. Za prijetno vzdušje bodo skrbeli naši prostovoljci in vam ponudili kaj lepega s stojnice za nakupe iz srca, ponovno nam bodo pomagali fantje iz Gasilske brigade Ljubljana, najmlajše pa čakajo tudi ustvarjalne delavnice. Del izkupička od zbranega papirja bomo namenili projektu pomoči brezdomnim psom na Kosovu, za katerega skrbi društvo Mačjelovka.

Zakaj? Ker s tem ne pomagata samo naravi ampak tudi polepšate zimo življenja starčku Kaiu.

Dobrovoljni dihurček po imenu Kai je po naporni življenjski poti prispel v našo oskrbo. Star je 8 let, kar pomeni, da je že pravi dihurji starček. Starost je prinesla tudi bolezen in čeprav ne vemo, koliko časa mu je še ostalo, mu nameravamo zagotoviti najlepšo možno zimo življenja.

Kai je v osmih letih zamenjal kar nekaj domov in se selil od enega neodgovornega skrbnika k drugemu. Kai se zaradi težkega življenja in starosti spopada z okvaro srca in boleznijo, ki ji pravimo inzulinom. Zato potrebuje kakovostno prehrano, vsakodnevno terapijo z zdravili, dnevno merjenje nivoja sladkorja v krvi in redne veterinarske preglede.

Kljub vsem težavam kaže voljo do življenja in se s svojo začasno skrbnico, prostovoljko našega društva, vsak dan bolj veselo igra. Dihurček že slabo sliši in je skorajda slep, izkušena skrbnica vseskozi skrbi za to, da ima Kai poleg počitka tudi dovolj gibanja in igre, kar je malemu radovednežu še kako všeč. Zaradi svoje starosti in zdravstvenih tegob Kai ne išče novega doma, pač pa mu želimo omogočiti varno okolje z oskrbo, kot si stari dihurček zasluži. Verjamemo, da nismo edini, pomaga mu lahko čisto vsak, tudi ti:

- tako da deliš dihurčkovo zgodbo s svojimi prijatelji in družino,
- tako da podpreš dihurčkovo oskrbo na način, ki nič ne stane: z donacijo dohodnine na TRR SI56 0510 0801 0655 733, Abanka d.d., sklic 00-08-04-2006 (datum rojstva Kai-a), Društvo za zaščito živali Ljubljana, Rusjanov trg 5, 1000 Ljubljana

S tem boš pomagal/-a Društvu za zaščito živali Ljubljana, ki bo lepo skrbelo za dihurčka do konca njegovih dni. Hvala!

Z donacijo 5 eur priskrbiš Kaiu vsa potrebna zdravila za 5 dni.

Z donacijo 10 eur priskrbiš Kaiu 5 brezskrbnih dni oskrbe.

Z donacijo 25 eur omogočiš Kaiu veterinarski pregled.

Več o nas izveš na: www.dzzs.si ali na 041/751 722.

Maša Cerjak Kastelic

Spoštovani starši, dragi otroci!

V podjetju Leštan&Leštan d.o.o. smo se tudi letos prijavi na razpis Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije, za organizacijo zdravstvenega letovanja predšolskih in šolskih otrok, v Vantačićih, na otoku Krku, v terminu od 4. 8. do 14. 8. 2014. Dodeljena so nam bila sredstva za subvencionirano zdravstveno letovanje za 60 otrok iz občine Brezovica pri Ljubljani. Polna cena 10-dnevnega letovanja znaša 330 EUR, cena z zdravstveno subvencijo pa 165,80 EUR. Letovanje bo mogoče plačati v več obrokih. Prijavnice so bile otrokom že razdeljene v šolah, lahko pa si jo natisnete na naši spletni strani www.lestan-lestan.si.

Za vse dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski številki 01/563 54 78 (vsak delavnik od 8h do 16h) ali na elektronskem naslovu info@lestan-lestan.si.

Vabimo vas na predstavitev letovanja, ki bo v torek, 6. maja, ob 18. uri, v Brezovi dvorani na OŠ Brezovica. Vabljeni v čim večjem številu! Izkoristimo dodeljena sredstva in otrokom omogočimo zabavne in aktivne počitnice!



Leštan
Leštan

